
Nedelja 6.9.2020 

               Z Angelco z Vršiča na Sleme 
 

                 Postanek v Kobaridu kjer se nam je pridružila naša članica Darja Bajt 

    

Vršič (1611 m) je gorsko sedlo in najvišji slovenski cestni prelaz (tudi najvišji v Vzhodnih 
Julijskih Alpah), ki povezuje Kranjsko Goro (Gorenjsko) s Trento (Primorsko). Cesto preko 
prevala so zgradili med 1. svetovno vojno vojni ujetniki, predvsem Rusi. Na njihove žrtve 
spominja Ruska kapelica nad cesto med Mihovim domom in Kočo na Gozdu. Prelaz je lahko 
del leta zaprt zaradi snega.  
 

    

    



    

 

 

Iz parkirišča ob Erjavčevi koči smo šli po markirani poti naravnost navzgor proti zahodu. 
Vzpeli smo se na sedlo, kjer se zaključi greben Mojstrovk. Za sabo smo imeli enkraten 
pogled na ostenje Prisojnika, nekoliko v ozadju pa kraljuje Škrlatica. 
 

 

    
 

 

     



    

    

    

    
 



 

Na sedlu smo zavili desno (smer Sleme) in se rahlo spustili. Po prijetni poti smo dosegli 
travnato planjavo od koder je najbrž najlepši razgled na čudoviti Jalovec, nad nami pa se 
dvigujejo stene Mojstrovk. Od tu je le še streljaj do vrha Slemenove špice, kjer nam pogled 
pade globoko v dolino Tamar pod nami.  

     

    

                          



     

    

 

 

Sleme, ki leži pod ostrim robom Slemenove špice, je znana travnata ravnica z majhnimi 
jezerci. To je eden najlepših kotičkov naših gora s čudovitim in slavnim razgledom. Pred 
nami kipijo v nebo gorski grebeni in nebotične stene nad Tamarjem, ki jih izredno 
učinkovito zaključuje lepo oblikovani Jalovec. 
 

 

    



    

    

 

Slemenova špica ali tudi Sleme je 1911 metrov visok vrh v Julijskih Alpah. Vrh Slemenove 
špice raste iznad planote Sleme pod severno »steno« Mojstrovke,  v Tamar in Malo Pišnico 
pa pada v strmih pobočjih. 

Zaradi svoje edinstvene panorame, ki jo posebno krasi drzno oblikovani Jalovec, slovi 
področje Slemena kot eno najimenitnejših in najlepših razgledišč slovenskega alpskega 
sveta. Znano je še po svojih jezercih, ki pa v poletnih mesecih presahnejo. V senci starih 
viharniških macesnov so na tem področju posneli tudi kadre filma Kekec (iz leta 1951).. 

   



            

 

   

   

 



 

   

   

   

                               



Vrnili smo se po gruščnati poti preko melišč tik pod stenami Mojstrovk. Pot, ki poteka 
preko melišč, opazimo že iz Slemena. Spustili smo se proti jugu (v smeri markirane poti v 
dolino Tamar) do sedla Slatnica. Tu smo se vzpeli na melišča proti levi. Pot je bila precej 
manj udobna kot tista, po kateri smo se vzpeli, a bližina stene nas je vseeno navdušila. Obe 
poti se zopet združita na sedlu nad prelazom Vršič. 

          

          

          

          



   

   

 

   

   

 



 

 

 

Lepo smo se imeli.                                                                                                                                                               
Zahvala Angelci in Darji 
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